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OnpepneneHue:
® /IlvHeHbBIM YpaBHEHUEM C IBYMS IepEMEeHHBIMU
Ha3bIBa€TCsl YpaBHEHUE BHa ax+by=c y Tme X

U Y - nnepemMeHHsble, d, b, C —HEeKOTOpble YMCJia.

Hanpumep: 5X +3y=12; -6X+y=3

Onpenenu Kakue ypaBHEeHUs C IBYMS TepeMeHHbIMU
SIBJISIIOTCS JINMHEeVMHBIMU

3x —y =17xy + 4y = 9gmxy = 10

x4 —2y =175 13x + 6y =0




PewieHuem ypasHeHus ¢ 08ymMsa nepeMeHHbIMU
Ha3bleaemcs ndpda 3HAYeHUU nepemMeHHbLX,
obpawarowasn smo ypagHeHue 8 gepHOe
L paseHcmaeo. )

® ‘IBnsieTcsa v pemrenreM ypaBHeHus 10X+Y=12
napa uncern (3; -20), (-2;12), (0,1; 11),

(1, 2), (2,1)7
® YKaxu ele JBa pelleHrs1 YPaBHEHMUS.
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~~  YpaBHeHUSs ¢ ABYMSA NepeMeHHbIMU
o0OylagaloT TAaKUMM XKe CBOUCTBaMM, KaK U
ypaBHeHuns ¢ 0ogHON NepeMeHHOMU:

° €CJIM B YpPaBHEHUU IIepEeHeCTU CjlaraemMoe Wus3
OOHOW 4YaCTU B APYIYIO, U3MEHUB €ro 3Hak, TO
IIOTyYUTCS YPaBHEeHHE, PABHOCUJIbHOE TAaHHOMY;

- ecli 00e 4YacTU YpaBHEHUS YMHOXWUTb W/
pas3fie/IMTh Ha OJHO W TO )K€ OTIMYHOE OT HYJIs
YHC/I0, TO MOAYYUTCSI YypPaBHEHHE, PAaBHOCHUILHOE
TAaHHOMY



o }uuuaﬁH\le-ypaBHQHugx/

=~ Bblpa3uTe oAHY NepeMeHHYIo
“epes Apyryio 1

@ 4x3y=12 Xx= 3+ 2 YRRy = 1§x—4

® 2x+y=4 XZZ—%y V=4 —2X

® 5y-2x=1  y=25y-1 y=0,2+0,4x

1 2

S — 4+ Gyl = X —



~ ©® [Mpob6nema pelnieHysi ypaBHEHUU B HATyPATbHBIX

YHCJIaX MTOJAPOOHO paccMaTpyBasiach B paboTax
M3BECTHOTO rpedeckoro maremaruka Jlmodpanra

(III B). B ero TpakraTe «AprudMeTHKA» IPUBOISTCSI
OCTPOYMHBIE CIIOCOOBI pellleHMsI B HaTYPaabHbIX
Y1 CjIaX CAMbIX pa3HOOOPA3HbIX YpaBHEHUU. B cBsi3u

C 3THIM YPaBHEHHS C HECKOIbKUMH
repeMeHHBIMH, IS KOTOPBIX
TpeOyeTcst HAUTH pellleHre B
HaTypPa/IbHbIX MIH 1Ie/IbIX YHUCIaX
HA3bIBAIOT

duoaHmMo8bIMU YPABHEHUSMU.
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® [lycre X TeTpazmet u 'Y xapanpamei. Torma 5X+7Y=44

Harizem Bce mapbl HAaTypaibHbIX 3HAYEHU M

IepeMeHHbIX X U Y, YAOBIEeTBOPSAIOLINE 3TOMY

44 — 7y
5

ypaBHeHHUIO. Beipasum X yepes Y .

X —
[lomcTaBrM BMECTO Y MOC/IEA0BATEMb. . v

4yuciaal,2,3 U T.a., HaWJEeM , TIPU KaKHUX HAaTYPAJIbHbBIX

SHAQUYEeHUAIX y COOTBETCTBYIOIIHE 3HAYEHU I X SABJISIIOTCSA
HaTypPaJIbHbIMH YHC/IaMU:

ecan Y=2, TO X=6. OrtserT: 6 TeTpageii.



JKenar yagaun!



